

Хмельницька обласна військова  
адміністрація

Хмельницький обласний  
територіальний центр  
комплектування та соціальної  
підтримки

## НАКАЗ

14. 03. 2022

№ 43/86/2022-НС

### **Про заборону торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі**

Відповідно до пункту 13 частини першої статті 8 Закону України “Про правовий режим воєнного стану”, указів Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, № 68/2022 “Про утворення військових адміністрацій”, Порядку заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1457, з метою забезпечення громадської безпеки та порядку,

### **НАКАЗУЄМО:**

1. Заборонити з 00 год. 00 хв. 01 березня 2022 року і до закінчення строку, на який було введено воєнний стан, та за умови усунення загрози нападу чи небезпеки на території області торгівлю алкогольними напоями (крім пива та слабоалкогольних напоїв) та речовинами, виробленими на спиртовій основі (за винятком лікарських засобів, дозволених до застосування та включених до Державного реєстру лікарських засобів, та дезінфекційних засобів).

2. Доручити Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної державної адміністрації довести наказ до відома мешканців жителів області через засоби масової інформації, Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації – до відома суб'єктів господарювання.

3. Визнати таким, що втратив чинність, спільний наказ начальника обласної військової адміністрації та військового комісара обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 28.02.2022

№ 14/15/2022-нс “Про заборону торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі”.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Хмельницької обласної  
військової адміністрації

Начальник Хмельницького обласного  
територіального центру комплекту-  
вання та соціальної підтримки

Сергій ГАМАЛІЙ

Володимир ВОЗНИЙ